



ПОД ПОКРОВОМ ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ

14 октября часовня храма Рождества Пресвятой Богородицы в Рыбацком не смогла вместить всех, кто пришел на службу в честь Покрова. История этого православного праздника восходит к 910 году, когда в одном из константинопольских храмов во время богослужения юродивый Андрей и его ученик Епифаний увидели парящую в воздухе Богородицу. Пресвятая Дева со слезами молилась за христиан, а потом сняла со своей головы покрывало и распростерла его над молящимися в храме людьми, защищая их от врагов — видимых и невидимых. В Невском районе этот праздник всегда ждут и готовятся к нему заранее. Вот и в этом году в ДК «Рыбацкий» собрались те, кто видит развитие своей души в вере и творчестве — их объединил православный певческий собор «Под Покровом Пресвятой Богородицы». [Материалы о празднике читайте на стр. 3 и 8.](#)

В РАЙОНЕ ГОВОРЯТ, ЧТО...

**САМЫЕ ВОСТРЕБОВАННЫЕ ПРОФЕССИИ —
КРОВЕЛЬЩИКИ И ДВОРНИКИ — СТР. 2**

**СКУЛЬПТУРНАЯ КОМПОЗИЦИЯ ВОЗЛЕ
МУЗЕЯ «НЕВСКАЯ ЗАСТАВА» ОКАЗАЛАСЬ...
«БЕСПРИЗОРНОЙ» — СТР. 3**

**20 СЕМЕЙНЫХ ПАР ОТМЕТИЛИ ЗОЛОТЫЕ И
БРИЛЛИАНТОВЫЕ СВАДЬБЫ — СТР. 6**

РАЗВИТИЕ

БИБЛИОТЕКИ БУДУЩЕГО

В следующем году каждый житель города получит возможность доступа к ресурсам и услугам любого городского книгохранилища.

Единый для всех библиотек электронный читательский билет — уже не фантастика, а один из пунктов недавно принятой в Петербурге целевой программы на 2012 год, направленной на материально-техническое обновление общедоступных «храмов культуры». Кроме того, в привычных нам залах планируется создать современные мультимедийные центры и медиатеки. В 13 из 25 городских библиотек будут автоматизированы все процессы обслуживания пользователей,



а также обеспечена современная защита сохранности фондов.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

ДВОРНИКИ – В ДЕФИЦИТЕ

В городском законе «О жилищной политике Санкт-Петербурга» есть интересная статья, седьмая. Она посвящена государственному контролю за использованием и сохранностью жилищного фонда. Контрольная группа под руководством депутата Законодательного собрания Константина Серова разобралась, насколько этот контроль строгий и какие результаты дает.

Городские власти, вне зависимости от формы собственности здания, контролируют и соответствие состояния жилого помещения санитарным нормам, техническим правилам, требованиям законодательства и качеству, объем услуг по ремонту и коммунальным услугам. Уследить за всем непросто. По словам Виктора Кабанова, первого заместителя начальника Государственной жилищной инспекции Санкт-Петербурга, у них работает всего 69 сотрудников, в частности 36 инспекторов. Это на весь город! Вот некоторые цифры для сравнения: в аналогичной московской структуре, у которой инспектируемый жилой фонд больше в 1,8 раза, в

штате 696 человек. Тем не менее, петербургская жилищная инспекция из года в год входит в число лучших по России. Между тем информация, поступающая ее специалистам, не всегда радует... Так, на 5 октября подтверждена готовность к отопительному сезону 98,3% домов (в 2010-м – 99,6%). В Невском районе готовы 1547 домов из 1573 (98,3%). Также специалисты инспекции обследовали кровли города, всего – 5324. На каждой второй зафиксированы нарушения! Печалит и другие цифры: управляющие компании не спешат нанимать достаточное количество кровельщиков и дворников. Укомплектованность этими кадрами составляет всего 60% от нормы.

Вот данные по нашему району: в 5 управляющих компаниях 552 сотрудника, хотя по нормам обслуживания полагается 669 человек. Из них кровельщиков должно быть 46, а их всего 34! Дворников у нас 201 (по плану – 645!).

Начальник Технического управления Жилищного комитета Ирина Родионова рассказала, что создается межведомственная комиссия, которая займется очень важным и актуальным для города вопросом. Ее сотрудники будут решать, признавать ли здание аварийным. Состав комиссии, в которую войдут 30 или 35 специалистов разного рода, исключит возможность лоббирования чьих-либо интересов и ускорит сам



процесс. Но главное – внедряется система мониторинга состояния всех домов в Петербурге, благодаря чему будет получена

достоверная и детальная информация о состоянии жилого фонда города.

Александр КОНСТАНТИНОВ

ЖИЛАЯ СРЕДА

ТАК РЕШАЕТСЯ КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС

На арене Ледового дворца в первые выходные октября можно было видеть необычных гостей – не фигуристов и не хоккеистов, а представителей банков и строительных фирм. Выставка-семинар «Жилищный проект» раскинулась на двух этажах, захватив еще и фойе.

Часть посетителей – это было очевидно – пришла с конкретными вопросами. Вот, например, молодая пара, которая методично обходит все фирмы по очереди, интересуясь ипотечными программами. Здесь удобнее собрать всю интересующую информацию, чем ездить в каждый банк отдельно или оплачивать услуги ипотечного брокера.

А вот люди с записными книжками... Им интересны последние новости, проекты, постановления, напоминания – чтобы вдруг не пропустить! Кто-то ведь до сих пор не знает, что бесплатная приватизация продлится до 1 марта 2013 года. Много вопросов появилось и в связи с проектами реновации в кварталах города. И еще новость: запущен городской пилотный проект по аренде служебных квартир для молодых специалистов, работающих в области культуры, науки, физкультуры и спорта.

Сориентироваться в море предложений непросто. У всех компаний красивые стенды, внимательные менеджеры, вроде бы привлекательные условия. Но только действительно крупные и солидные компании могут позволить себе более глубокие дискуссии по волнующим покупателей и просто посетителей вопросам. Одна из таких бесед была посвящена инфраструкту-



ре спальных районов. По идее, любой человек, переезжающий в новостройку, вместе с квартирой должен получить пригодную «среду обитания» с маршрутками, уличным освещением, продуктовыми магазинами и терминалами под боком. Брокеры советуют быть более требовательными, в особенности если речь идет о проектах и стройках, а не об уже готовых домах.

Кстати, чтобы возникало меньше проблем при покупке квартиры, была создана саморегулируемая организация агентств недвижимости (www.sroan.ru), куда уже вошло 25 компаний. Свою

коллективную ответственность они застраховали на 25 миллионов рублей – именно столько составляет компенсационный фонд, откуда при непредвиденных обстоятельствах предполагается выплачивать клиенту средства. А при Санкт-Петербургской палате недвижимости работает Общественная приемная по защите прав потребителей. Телефон дежурного юриста 900-60-64.

P.S. Начиная с 2012 года расширенный «Жилищный проект» будет проводиться в Ледовом дворце уже не один, а два раза в год.

Светлана ХАМАТОВА

ПРОБЛЕМЫ И РЕШЕНИЯ

НА ТРОИЦКОМ ПОЛЕ НАВЕДУТ ПОРЯДОК

Жители Троицкого поля неоднократно обращались в приемную депутата ЗакСа Андрея Ловягина с просьбой разобраться, почему в их микрорайоне не регулярно вывозится мусор, а улицы и дворы из рук вон плохо убираются...

20 сентября Андрей Евгеньевич обошел проблемную территорию и убедился, что жалобы не голословны. В запросе, направленном главе администрации Невского района Сергею Ситдикову, он попросил принять меры по расторжению договора с недобросовестными компаниями, собрать рабочее совещание по этому вопросу и сообщить ему результаты.

На днях депутат получил официальный (и оперативный) ответ от заместителя главы администрации района Владимира Рублевского:

«Администрация Невского района на Ваше обращение по вопросу вывоза мусора и уборки территории микрорайона Троицкое поле сообщает, что в многоквартирных домах, расположенных в данном

микрорайоне, проведены общие собрания собственников помещений по вопросам выбора способа управления и переизбрания управляющей организации. По результатам проведенных собраний в качестве управляющей организации выбрано ООО «УК Евротракт». С 01.10.2011 г. многоквартирные дома переданы в управление ООО «УК Евротракт» по актам приема-передачи, подписанные между ООО «Жилкомсервис № 2 Невского района» и ООО «УК Евротракт».

В настоящее время ведутся работы по приведению в надлежащее санитарное состояние территории микрорайона Троицкое поле».

Подготовила Анастасия КАЗАЧИНСКАЯ



Фото В. Малика

АКТУАЛЬНЫЙ РЕПОРТАЖ

С КРЫШИ ВИДНО ДАЛЕКО

Октябрьское воскресенье. С утра на улице Седова праздник – в честь Международного дня пожилого человека. Взрослые слушают частушки, малыши и ребята постарше наблюдают за юным циркачом, который демонстрирует чудеса жонглирования. Только Ярослава Маслянова этим не удивишь – он из цирковой династии и многое уже умеет, хотя учится только в 9-м классе. «Это не так просто, как кажется», – говорит он сверстникам. Вот так и в депутатской работе...

Бывает, что в воскресенье успеваешь сделать не меньше, чем в будни. Вот и в этот день

Андрей Евгеньевич Ловягин сразу после праздника едет инспектировать крыши: гото-

вы ли к зиме, качественно ли ремонт проведен? А с крыши хорошо так видно все – и где машины на газонах припаркованы, и где волейбольная площадка в плачевном состоянии, и где дорожка посреди красивого двора больше напоминает канаву с грязью!

Дом № 1 по Рыбацкому проспекту не старый. Кровлю делали году так в 2000-м, еще до образования ТСЖ. С тех пор полотно вздулось в некоторых местах, обрамление скрипит при ветре, словно порывается улететь (одной секции уже нет), оголовье лифтов периодически заливает...

А сколько еще упущений откровенно заливает в ходе такого рейда!



В подъезде дома № 132 в квартирах холодно. И непонятно, подметается ли двор? Под ногами – то мышь раздавленная, то рыбий остов...

А Рыбацкое в этот день отмечает день рождения! В небе над аллеей Пожарных летят воздушные шары, чеканят ритм ребята и девушки из ансамбля

грузинского танца «Сихарули». Андрей Ловягин и сюда заглянул – поздравить, но вскоре его отвели в сторону. И вот он уже успокаивает жительницу Рыбацкого: «У вас не безнадёжное дело. Позвоните завтра в приемную с утра – будем работать!».

Светлана ХАМАТОВА



НАСЛЕДИЕ

НИЧЬИ СКУЛЬПТУРЫ

Жильцы из домов на Ново-Александровской улице обратились в нашу газету с тревожным вопросом: неужели бюсты у музея «Невская застава» снесут? Уже сносят? Корреспондент «Славянки сегодня» постарался разобраться в ситуации.

Крупская, Бабушкин... Они стоят здесь уже много лет – жители привыкли, а молодежь и не помнит квартал без них. Но скоро здесь начнется стройка, и бюсты гостей из прошлого века оказались не к месту. Территория, на которой они находятся, попала в программу реновации.

Мы связались с компанией-застройщиком, чтобы прояснить ситуацию. От «СПб Реновация» пришел такой ответ: «Все предписания КГИОП соблюдены, музей сохранится – это утверждено проектом планировки. При подготовке к строительству и в ходе него будут обеспечены все необходимые мероприятия для сохранности музея. Кроме того, мы плотно работаем с местной администрацией, которая ходатайствует о выделении дополнительных площадей для нужд «Невской заставы» в построенных домах – так как музей находится в стесненных условиях. Вопрос сохранения на период строительства и дальнейшего размещения скульптурно-мемориального комплекса будет обсуждаться во взаимодействии с музеем».

Директор музея «Невская застава» Валентина



Федотова сказала, что пообщаться с руководством «СПб Реновация» ей пока не удалось – встречи назначались, но переносились по внешним причинам. Бюсты пока никто не трогает, хотя проектом они действительно не предусмотрены (на этом месте должен появиться многоквартирный дом, строительство которого начнется в 2013 году). Проблема в том, что, по словам Валентины Ивановны, скульптуры... ничьи – не удается найти документы. По крайней мере, на балансе музея бюсты не значатся. «У нас в оперативном управле-

нии только дом и участок, на котором он стоит. Но скульптурам больше тридцати лет, они имеют определенную историческую, художественную – культурную ценность, мы должны их сохранить. Будем обращаться в Музей городской скульптуры с просьбой взять на баланс эти объекты».

Радует, что жителям квартала не все равно. Согласитесь, когда предстоит менять весь жизненный уклад, мало кто обычно вспоминает о такой мелочи, как бессловесные скульптуры.

Александр КОНСТАНТИНОВ

РАЗВИТИЕ

УМНАЯ ТЕХНИКА НА СЛУЖБЕ У МЕДИЦИНЫ

Запись на прием к врачу по телефону, диагностика рентген-снимков по электронной почте, консультации по Интернету, электронные карты... Информационные технологии в сфере здравоохранения – наше близкое будущее... Или уже настоящее?

Этих и многих других вопросов коснулся доклад начальника отдела здравоохранения Юрия Илюшина, заслушанный на коллегии администрации Невского района.

Колл-центры и справочно-информационные системы ни в городе, ни в районе уже не в новинку. Как и то, что современный врач – тот, кто работает за компьютером. Кстати, этой умной техники в медицинских учреждениях района более 1800 единиц. Если в среднем по России на 10,6 работников сферы здравоохранения приходится один компьютер, у нас – 2,3.

21 здание подключено к Единой мультисервисной телекоммуникационной сети. Развитие телемедицинских технологий приводит к тому, что сокращаются сроки выполнения исследований и улучшается качество диагностики заболеваний (туберкулеза, онкологии и других). 26 лечебно-профилактических учреждений района имеют свои сайты, а в сентябре заработало Интернет-представительство отдела здравоохранения администрации (www.nevazdrav.nx0.ru).

Информатизация социально значимых сфер, включая образование и здравоохранение, – одно из приоритетных направлений. Его активно поддерживают и администрация района, и наши законодатели (в частности, депутат ЗакСа Андрей Ловягин).

Анна ЧУРУКСАЕВА

СТОП-КАДР

УКРОЙ И СОХРАНИ

14 октября. В приходе храма Покрова Пресвятой Богородицы в Рыбацком районе наступил праздник, во имя которого и была названа церковь. В этот день здесь, как и во всем мире, верующие обращаются к Богородице с просьбой о защите и покровительстве.

Часовенка не вмещает всех, прихожане стоят на крыльце и у окон. Внутри людно, тепло, приятно пахнет нагретым воском. Утренний дождь прекратился за несколько минут до службы, солнце словно специально выглянуло, чтобы пройти сквозь разноцветные стекла и осветить иконы, алтарь, лица.

Светлана ХАМАТОВА



ПОЛИТИНФОРМАЦИЯ

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

Санкт-Петербургская избирательная комиссия в понедельник закончила регистрацию списков кандидатов всех семи партий, изъявивших желание участвовать 4 декабря в выборах депутатов городского Законодательного собрания.

Причем, несмотря на сомнения экспертов и некоторых членов избиркома в подлинности подписей, собранных в поддержку своих кандидатов партией «Патриотов России», к выборам допущен и их список.

Таким образом, известны все участники городской предвыборной гонки. Но шансы на попадание в парламент у них естественно разные.

Лидером, безусловно, является «Единая Россия», список которой возглавил губернатор Петербурга Георгий Полтавченко. Кстати, в Невском районе все трое действующих депутатов представляют эту партию. В действующем созыве собрания 23 единоросса.

Список кандидатов от КПРФ возглавил бывший депутат ЗакСа Алексей Воронцов, работавший еще в горкоме КПСС и отметивший в этом году свое 70-летие. Правда сравнительно малая численность городских партийцев (немногим более 2 тыс. членов) и внутренние конфликты, приведшие к расколу и в организации, и во фракции, из которой ушла половина членов, сдерживают возможности зюгановцев увеличить свое представительство

в собрании. Особенно шокировали показанные по ТВ и в Интернете кадры, как на Московском вокзале лидер местных коммунистов, повалив на землю исключенного однопартийца (причем бывшего руководителя пресс-службы), избивал его ногами.

После ухода лидера списка «Справедливой России» Сергея Миронова с поста спикера Совета Федерации, похоже, несколько уменьшились и ресурсы, и шансы кандидатов от партии. В результате конфликта две трети избранных по спискам эсэров – депутатов ЗакСа вышли из фракции. А руководство партии, делая ставку на критику «всех и вся», видимо, на волне неуверенности в своем прохождении в Госдуму включили в состав городских кандидатов действующих думских депутатов.

Элдэпээровцы, как видимо по традиции, рассчитывают только на активность своего главного «шоумена» Владимира Жириновского, причем вместе с ним в тройку городского списка вошли не действующие депутаты, а два их помощника. То есть в случае прохождения в ЗакС фракция может резко обновиться

(в действующем созыве у ЛДПР 5 депутатов).

Список «Яблока», пропустившего прошлые ЗакСовские выборы, также возглавил лидер – сам Григорий Явлинский. Мнения о том, сможет ли после пятiletнего перерыва партия вновь получить представительство в Законодательном собрании, у экспертов расходятся. Но слово, как всегда, за избирателями.

«Правое дело», так же как и «Патриоты», подозрительно быстро и как-то незаметно собравшее подписи в свою поддержку, шансов избрать кого-то из своего списка кандидатов имеет немного. И в связи с конфликтом, связанным с недолгим лидерством в партии Прохорова, и с конфликтом среди малочисленных (всего несколько сот членов) «старых» и «новых» городских праводельцев.

Интересно, что, участвуя в этих выборах, часть депутатов сменила партийную принадлежность. Например, от ЛДПР выдвинулся избранный от коммунистов депутат Ю. Карпенко, от ЕДРА идут бывшие депутаты-эсэры А. Башкирев, Б. Киселев, А. Тимофеев и входившая в тройку лидеров коммунистов Л. Егорова,

от эсэров выдвинулся бывший коммунист С. Малков, от «Правого дела» бывший депутат от ЕДРА И. Михайлов.

Особенностью же действующего городского закона о выборах остается то, что избиратель может выбирать своего депутата, а не только партию, как на думских выборах. При этом кандидаты конкурируют не только на конкретной территории (округе) с представителями других партий, но и внутри своего списка с однопартийцами. Ведь депутатами станут те из них, кто не только получит большую поддержку в округе, но и опередит по проценту набранных голосов своих товарищей по списку. Поэтому, например, некоторые округа (территории) и не имеют своего депутата, так как победители в них отстали во внутривыборном соревновании. В Невском районе таких территорий две. Кстати, с ростом количества партий – участников выборов число таких округов «без депутата» в городе может вырасти. Все зависит от активности жителей и уровня поддержки своего кандидата в голосовании 4 декабря.

Виктор ЗОРИН

ТРАДИЦИЯ

КРЕСЛО ДЛЯ ВОЛШЕБНИКА

У Римаса Туминаса, литовского режиссера и героя XXI Международного фестиваля «Балтийский дом», в Петербурге появилась «собственность» – именное кресло! Оно установлено перед «Балтдомом», в ряду с креслом актера Донатаса Баниониса и режиссера Камы Гинкаса.

Этой традиции уже второй год, и ее активно поддерживает Комитет по культуре Санкт-Петербурга. Его председатель Антон Губанков, участвовавший в торжественной церемонии, подчеркнул, что именное кресло удостоиваются самые лучшие актеры, режиссеры, театральные деятели, и важно, что любой

человек может посидеть на таком кресле и соприкоснуться с театральным волшебством.

Серебряные яблоки, искры, белые «ловцы ветра»... – на короткое полчаса Александровский парк стал сказочным местом, и частичка этой сказки останется в нем навсегда.

Анна ЧУРУКСАЕВА



КЛАССИКИ И СОВРЕМЕННОСТИ

ПУТЕШЕСТВИЕ В ПРОШЛОЕ

Евгений Евтушенко стоит на сцене театра-фестиваля «Балтийский дом», которая временно превратилась в московскую аллею, в квартирку шестидесятников, в зал Политехнического, где он выступал еще в те, трудные времена.



Только что отгремели аплодисменты Вадиму Яковлеву и молодым ребятам, блистательно сыгравшим в спектакле «Возвращение в любовь». Евтушенко смотрит на нас, зрителей, как Воланд, как Мастер, немного как иностранец – ведь он буквально на пару дней прилетел из Америки, где преподает русскую литературу. Он стоит и вспоминает прошлое,

где побывали и мы все – благодаря «Балтийскому дому» и таланту режиссера Галины Полищук.

Сюжет постановки немудреный. Молодые и талантливые – поэт, музыкант, художник – хотя признания, любви, свободы, счастья. Но время сложное и легендарное – шестидесятые. Поэтому, ох как расходятся дороги и судьбы... И все же воспоминания сладки.

Однако после сентиментального своего путешествия в прошлое Евтушенко призывает думать о дне послезавтрашнем и с сожалением отмечает: «Мы потеряли чувство долгосрочной перспективы». А это, понятное дело, опасно. Среди проблем времени (которые одинаковы во всех странах) поэт выделяет одну: немирье. «Иногда я с грустью думаю о том, что было бы, если бы Пушкин воскрес и вышел на улицу из своего дома на Мойке. Его бы увидели эти люди с

МЫСЛИ ВСЛУХ

«Когда становится невыносимо тоскливо, я вспоминаю... и это совет всему человечеству: «Каждая стена – это дверь!». Безвыходных положений не существует».

«Года три назад мне позволили из немецкого городка, где молодые ребята борются, чтобы гитлеризм не возродился. Они мне сказали: «Герр Евтушенко, приезжайте к нам День Победы отпраздновать как полагается! Мог ли я мальчишкой мечтать, даже подумать о таком?»».

заточками, блуждающие по подворотням... и могли бы убить его за цвет кожи. Нациофобия должна исчезнуть! Нужно чувствовать человечество и свою страну – как свою семью!».

Александр КОНСТАНТИНОВ

АНОНС

ДИСКО-РОМАНТИКА

27 октября на сцену Ледового дворца выйдут участницы дуэта Moving Heroes – нового музыкального проекта Дитера Болена.

Экс-солист популярной в 80-е годы прошлого века группы «Модерн токинг» впервые выступает в амплу продюсера, не являясь при

этом автором песен. И музыку, и тексты на английском языке пишет Дженир – одна из звезд дуэта. Музыкальная концепция Moving Heroes – сочетание мистики и романтики. Среди почитателей таланта двоюродных сестер Элан и Дженир есть и подростки, и люди, выросшие в эпоху диско. На счету группы уже два альбома: «Golden



Times» и «Born to win», а работа над третьим ведется в данный момент в Гамбурге.

ФЕСТИВАЛЬ

ВРЕМЯ ЛЮБОВАНИЯ ЖИЗНЬЮ

2 октября на гала-концерте творчества пожилых людей в «Троицком» собрались те, кто не разучился мечтать, кому нравится петь, танцевать – словом, нравится жить.

«Осенняя гармония» – изумительно точное название для этого фестиваля. Осень – время щедрое, плодоносное, а гармония... Если она есть, ни с чем ее не спутаешь! Она в улыбке, в жестах, в том, как человек выходит на сцену дарить себя зрителям. И вот уже тебя награждают аплодисментами, поддерживают теплыми словами депутат ЗакСа Андрей Ловягин и исполнительный директор общественной организации «Невская сторона» Ирина Грабко, вручают подарки. Но еще большая радость – удивить возможностями своего тела и духа. «Пластический этюд» солистки «Радуги» Марии Лепе-



шинской вызвал огромное уважение у зрительного зала – не каждый даже в 20 лет может сесть на шпагат и завязаться в узел. А «Восточный танец» солистки ансамбля «Дружба» Веры Наумовой! Когда эта стройная красавица с тонкими запястьями вышла на сцену, сидящие на последних рядах недовольно зашептались: что на их конкурсе делает молодежь?! «Прогулка под дождем» от хореографического коллектива «Вдохновение» подарила джазовое, легкое, солнечное настроение – невзирая на то что исполнительницы держали в руках зонтики.

Третий возраст, преклонный, старший – сколько названий придумывают! А ведь все просто: это – время любования жизнью.

Светлана ХАМАТОВА



НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

ТАК СТАНОВЯТСЯ РЕЖИССЕРАМИ

Чтобы рассказать о своей жизни, мечтах и мыслях, взяли в руки видеокамеры энергичные и бодрые люди, чей преклонный возраст может выдать только паспорт. Как они видят мир, рассказали работы, представленные на фестивале социального непрофессионального кино «Третий возраст – новые возможности» в КЦ «Троицкий».

Это – один из проектов общественной благотворительной организации гражданского просвещения «Дом проектов» и яркий пример удачной работы «общественников» с отделом социальной защиты района.

Снять фильм нелегко, даже когда есть о чем. Опыт-то огромный, да и герои колоритные: рукодельницы, философы, велосипедисты и даже человек, который видел царя!.. Но для начала нужно было освоиться с техникой, а после – со специальными программами для видеомонтажа. Прежде чем начать снимать кино, участники фестиваля учились в «Школе третьего возраста», как правильно соединить разные кусочки записей, как вычистить звуковые дорожки, как совместить картинку с закадровым текстом, как вывести на экран титры. Кстати, совершенно бесплатно. Самые активные курсисты даже создали студию «Образ», представившую на фестивале около половины фильмов.

Кроме них в конкурсе участвовали киноработы гостей из Московского района и... из Башкирии! Всего же в 5 номинациях («Жизнь в сообществе», «Активная гражданская позиция», «Под углом зрения», «Вкус к жизни», «Свет души») было показано 10 фильмов. Очень непохожих друг на друга... Один из них снимал иеромонах Антоний, настоятель храма Рождества Христова в поселке Надкопанье, второй – журналисты из города Туймазы. В этом рассказывают о «моржах», в том – о «социальных танцах».

Гран-при фестиваля присудило строгое жюри из Дании. Его председатель Торбен Бо Хансен отметил, что в фильме-



В центре – герой фильма «Островок добра»



Заместитель главы администрации района Николай Оверчук и руководитель «Дома проектов» Светлана Чернышева

победителя «Островок добра» автор Мария Демидова показала поэтический образ России – и настоящего, живого Человека. Премию, а также деньги на покупку видеокамеры датские коллеги вручили, кстати, не Марии Шлемовне (она не смогла присутствовать), а самому герою – Николаю Шишиморову из гатчинской «Школы третьего возраста». Николай Дмитриевич удивительный. Он был одним из ликвидаторов последствий аварии на чернобыльском реакторе (может, поэтому так ценит жизнь?), а сейчас... впрочем, лучше смотрите сами. В скором времени на сайте школы www.seniorschool.ru будут выложены все фильмы. Кстати, еще не поздно записаться на курс по изучению кинодела!

Анна ЧУРУКСАЕВА

«ОБЩЕСТВЕННЫЙ КОНТРОЛЬ» УСТРАНЯЕТ КОНФЛИКТЫ В ЖИЛИЩНОЙ СФЕРЕ

Все чаще председателями товариществ собственников жилья становятся нечистоплотные на руку люди, занявшие свое место, воспользовавшись лазейками в законодательстве. Но у любой проблемы есть свое решение...

Пока Государственная Дума РФ пытается упорядочить процесс создания ТСЖ новыми поправками в Жилищный кодекс, в Петербурге множатся конфликты в жилищной сфере. И вот уже в который раз мошенники из липовых ТСЖ, получая в свое распоряжение плату за коммунальные услуги, тратят эти деньги на собственные нужды. В результате граждане, дома которых обслуживают такие товарищества, оказываются втянутыми в бесконечные судебные склоки.

По данным Арбитражного суда Санкт-Петербурга и области, сегодня на разных стадиях рассмотрения находятся порядка двух десятков подобных дел. И число таких споров неуклонно растет. Инициативные граждане, недовольные политикой выбранных их соседями председателей товариществ, все чаще пытаются провести альтернативные выборы и оспорить работу существующего правления ТСЖ через суд. Ни к чему хорошему такое положение дел не приводит: вместо того чтобы заниматься своими прямыми обя-

занностями, товарищества тратят деньги жильцов на судебные разбирательства, в ТСЖ то и дело происходит смена власти, страдает техническое состояние дома, быстро растут задолженности за тепло, воду и другие услуги. А бывает и так, что гражданам приходится по две (а то и больше) квитанции на оплату коммунальных услуг – от разных управляющих организаций. По оценкам экспертов, до 95% решений общих собраний ТСЖ фальсифицированы, а нынешняя система ЖКХ создает прекрасные возможности для различных нарушений в вопросах регистрации таких товариществ. К сожалению, порой даже приговор суда не останавливает мошенников от дальнейших преступлений в жилищной сфере. А так как судебные тяжбы могут длиться годами, то незаконные схемы отъема и использования денег жителей продолжают успешно работать. Как бороться с этим произволом? Решение есть.

С 2011 года в Невском районе города работаает телефон приемной общественной

организации «Общественный контроль». Это – некоммерческое объединение компаний и специалистов, которые работают в сфере ЖКХ. Благодаря накопленному опыту разрешения корпоративных конфликтов эта общественная организация помогает жителям района, ТСЖ и ЖКС эффективно решать проблемы в жилищной сфере. Имея в активе партнерства юристов, менеджеров и технический персонал, «Общественный контроль» решает вопросы по выводу многоквартирных домов из кризиса, борется с произволом в ТСЖ и ЖКС, помогает жителям организовать законные выборы в ТСЖ, выбрать надежную управляющую компанию и подрядчиков для выполнения ремонтных работ, взаимодействует с органами власти, полицией, прокуратурой и ресурсоснабжающими организациями, а также с Федеральной антимонопольной службой и Роспотребнадзором. Кроме того, специалисты «Общественного контроля» проводят семинары, где рассказывают жителям района о новых тенденциях в жилищной

сфере, поправках, внесенных в жилищное законодательство, а также консультируют по всем конфликтным вопросам.

Жители района всегда могут обратиться в «Общественный контроль» в будние дни с 10.00 до 18.00 по тел. 8-965-080-60-10. Наши специалисты вам помогут! Также можно направить свой вопрос с описанием ситуации на электронный адрес public_control@inbox.ru.



ОБЩЕСТВЕННЫЙ КОНТРОЛЬ
Вы недовольны обслуживанием
вашего дома?

Вам плохо убирают подъезды
и двор?

У вас не вывозят мусор?

Вам приходят две квитанции,

и вы не знаете куда платить?

В вашем ТСЖ идет спор председателей?

Вам не вызвать аварийную службу?

Мы вам поможем!!!

Телефон общественной приемной

жителей вашего дома:

8-965-080-60-10 с 10.00 до 18.00

ОБРАЗОВАНИЕ

Куда стремятся дети после школы?

В Молодежном театре на Фонтанке поздравили с профессиональным праздником педагогов дополнительного образования. Дипломы и подарки вручили 50 работникам дворцов и домов детского творчества. Так педагогов в городе на Неве чествуют уже в 16 раз.

Праздник ежегодно собирает руководителей и педагогов дворцов и домов творчества юных, центров детского творчества, которые работают под эгидой Комитета по образованию. Таких учреждений в Петербурге более 60, свыше 6000 педагогов развивают способности и таланты детей. 200 тысяч юных петербуржцев приходят после уроков на занятия в технические лаборатории и театральные коллективы, краеведческие объединения и музыкальные студии, эколого-биологические центры и хореографические классы.

Заслуженная артистка России Анастасия Мельникова, присутствовавшая на празднике, призналась, что если бы в детстве не была постоянно занята рисованием, танцами, изучением английского языка, то никогда не вышла бы на сцену. «Дети с удовольствием бегут после школы к преподавателям дополнительных дисциплин. Такая же ситуация была в свое время у меня, а теперь – у моей дочери. Маша играет на рояле, занимается вокалом и плаванием. И для нее трагедия, если она пропустит эти занятия», – рассказывает Анастасия.

В этот день самые активные детские педагоги получили специальный знак «За вклад в развитие таланта и творчества юных петербуржцев» и премию от правительства Санкт-Петербурга. Кроме того, многие были отмечены дипломами от Законодательного собрания Санкт-Петербурга. Награды вручал депутат ЗакСа Андрей Ловягин.

Не обошли стороной и друзей, тех, кто оказывает постоянную помощь и поддержку системе дополнительного образования. Для рабочих, инженеров, артистов, ученых, спортсменов педагогическое сообщество Петербурга учредило специальную награду – знак общественного признания «За вклад в развитие творчества и таланта юных петербуржцев».

По словам председателя Комитета по образованию Ольги Ивановой, не исключено, что к 20-летней дате городской праздник станет всероссийским.

Елена СЕРЕБРЯКОВА

ЮБИЛЕЙ

ЧАЙКА НАД ВОЛНАМИ

Школа – родное гнездо, директор – солнышко... Так говорят ученики о своей alma mater, где в эти дни отмечают юбилей, 25-летие. А в следующем году будет еще один, шестидесятилетний. Как такое возможно? Все очень просто: в 1952-м школа № 348 была открыта, а в 1986-м переехала в новое здание, которое за последнее время еще больше похорошело.



В преддверии юбилея был объявлен марафон «25 славных дел – школе!». Провели конкурс рисунков «Мой учитель», акцию «Пятерка», день угощений, был заложен яблоневый сад и каштановая аллея, а еще собрано несколько сотен килограммов макулатуры (на вырученные 8700 рублей купили поздравительный фейерверк).



Праздничный концерт, посвященный еще и Международному дню учителя, начался с киноролика о школе, снятого бывшим учеником, а ныне студентом университета кино и телевидения. Творческих подарков было много: желали весеннего настроения, признавались в любви песнями и стихами. И



все – от души, искренне, приберегая самые теплые слова для капитана своего большого корабля. Директором Валентина Николаевна Васильева стала 18 лет назад: с тех пор уже столько детей выпустила, в том числе и родную дочку! Каждого из выпускников помнит отлично: этот постоянно шутил, тот читал стихи, а вот эта окончила с золотой медалью...

Все здесь говорит о движении вперед, о надеждах и стремлениях. У школы два символа – чайка ассоциируется с полетом, стремлением ко всему новому, а волны символизируют перемены. Вот и почетный гость

праздника – депутат ЗакСа Андрей Ловягин считает, что школа № 348 – особенная. И не только потому, что превосходно оснащена (школы Рыбацкого заслуженно считаются лучшими в городе в плане компьютерного оборудования и применения современных мультимедийных технологий). Главное – какими выходят выпускники из этих стен. Культура ведь как английский газон: чтобы получилось что-то приемлемое, нужно подстригать его в течение ста лет. «Эта школа управлялась за четверть срока», – отметил Андрей Евгеньевич.

Анна ЧУРУКСАЕВА

ИСТОРИЯ И СУДЬБЫ

СЕКРЕТ ДОЛГОЛЕТИЯ – В ЛЮБВИ!

20 семейных пар района отметили в этом году золотые и бриллиантовые свадьбы. С праздником истинных человеческих отношений, большой любви и преданности их поздравили в районном ЗАГСе на Народной улице.



Семья Крамар совсем недавно перешагнула 60-летний рубеж совместной жизни. Сталина Владимировна и Борис Леонтьевич познакомились в университете. «У нас в группе было всего четыре девушки, но моя Сталина – самая эффектная», – с любовью вспоминает Борис Леонтьевич.

А ведь у тех влюбленных студентов за плечами была война, а у Сталины Владимировны плюс ко всему – концлагерь.

Другая пара – Фомины – вместе уже 63 года. Александр Ефимович и Анастасия Ивановна воспитали 3 детей, 5 внуков, а сегодня поучают 8 правнуков. Познакомились они в госпитале, где он лежал с контузией, а она – с ангиной. «Я сразу понял, что это – моя будущая жена, можно сказать, влюбился с первого взгляда», – смеется Александр Ефимович. Супруги считают, что секрет их долголетья – в доверии.

Бриллиантовых и золотых юбиляров поздравил депутат Законодательного собрания Константин Серов: «На вашу долю выпало немало событий, связанных с историей нашей страны, которые тесно сплетались с личной жизнью. Несмотря на все трудности, вы сумели сохранить



тепло в своих сердцах. Спасибо вам за это...».

Елена СЕРЕБРЯКОВА, фото автора

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

В соответствии с Постановлением Главы Местной администрации внутригородского муниципального образования муниципального округа № 53 Санкт-Петербурга от 12 сентября 2011 года № 380 «Об утверждении Порядка осуществления в порядке и формах, установленных законом Санкт-Петербурга, поддержки деятельности граждан, общественных объединений, участвующих в охране общественного порядка на территории муниципального образования муниципального округа № 53 Санкт-Петербурга» Местная администрация МО МО № 53 в течение 20 дней со дня опубликования настоящего информационного сообщения принимает заявки на предоставление субсидии из бюджета МО МО № 53 на предоставление поддержки деятельности граждан, общественных объединений, участвующих в охране обществен-

ного порядка на территории муниципального образования муниципального округа № 53 Санкт-Петербурга в соответствии с подпунктом 14 пункта 2 статьи 10 Закона Санкт-Петербурга «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге» от 23.09.2009 года №420-79.

Для принятия решения о предоставлении субсидии юридическое лицо, претендующее на получение субсидии, представляет в Местную администрацию муниципального образования муниципального округа № 53 Санкт-Петербурга следующие документы:

а) заявка на предоставление субсидии по форме, утверждаемой Местной администрацией муниципального образования муниципального округа № 53 Санкт-Петербурга;

б) заверенную копию Устава общественного объединения;

в) заверенную копию свидетельства о государственной регистрации юридического лица и постановке на учет в налоговом органе;

г) договор (соглашение) об обеспечении правопорядка в Санкт-Петербурге между общественным объединением и Управлением внутренних дел по Невскому району г. Санкт-Петербурга (сроком действия не менее чем до 31 декабря 2011 г.);

д) программа (план работы, комплекс мероприятий);

е) смета (обоснование размера субсидии); ж) копия бухгалтерской отчетности на последнюю отчетную дату с отметкой налогового органа;

з) справка налогового органа, подтверждающая отсутствие у юридического лица неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, пеней и налоговых санкций, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Общественное объединение может представить и иные документы, характеризующие его деятельность.

Заявки на предоставление субсидии принимаются по адресу: 193079, Санкт-Петербург, ул. Новоселов, дом 5, литер А, телефон/факс 446-42-59, часы приема: ежедневно с 10.00 до 13.00.

Контактное лицо: заместитель Главы МА МО МО № 53 Маневич Александра Валентиновна, телефон 446-42-59.

НА ПРИЕМЕ У ВРАЧА

Для здоровья женщин

Редкой женщине гинекологи сегодня ставят диагноз «здорова». Что поделать: стрессы, плохая экология, социальные проблемы, а главное – нехватка времени и знаний, чтобы позаботиться о себе. Ужасная апатичность по отношению к своему здоровью, легкомысленные решения «здесь и сейчас» могут омрачить всю дальнейшую жизнь... Поэтому крайне важно своевременно консультироваться с врачами – какой бы выбор вы ни сделали, чтобы не потерять ни здоровье, ни будущее. Теперь жительницам левого берега Невского района это будет сделать проще: в Рыбацком открылась малая гинекологическая операционная.

Партнеры медицинской сети «МедЛаб» заняли второй этаж в доме № 26 по Караваяевской улице. Медицинский директор «МедЛаб» Валентина Ершова считает, что территориально это – верное решение: «Для полноты обслуживания и Рыбацкому, и всему Невскому району как раз не хватало малой операционной, которую и открыли наши давние партнеры – компания «МедЭкспертПитер». До сих пор женщинам приходилось ездить в центр города или в Александровскую больницу, так как не было на левом берегу Невского района своей – с квалифицированными врачами, современным оборудованием и грамотным подходом к хирургическому вмешательству».

«Мы специально выбрали такое место (недалеко от метро к

тому же), чтобы женщинам было удобно посещать его, – говорит главный врач центра Андрей Олейник, врач акушер-гинеколог высшей категории, кандидат медицинских наук. – Наш центр располагает современными лабораторией, ультразвуковыми аппаратами, кольпоскопом, анестезиологическим оборудованием, оснащенной по последнему слову техники малой операционной. Пару слов о прерывании беременности. Любое решение, которое принимает женщина относительно своего тела, своего плода, своего ребенка, – это ее и только ее решение. Но если оно принято, нужно обращаться к профессионалам, чтобы не потерять еще больше. Дело грамотного врача – на разных сроках

подобрать соответствующий метод. В одном случае – медикаменты, в другом – хирургическое вмешательство помогут сберечь здоровье и оставить шанс. Операционная рассчитана также и на проведение других оперативных вмешательств под наркозом и контролем УЗИ: прижигание эрозии под наркозом, пункция кисты яичника, УЗИ-сканирование проходимости маточных труб при бесплодии, малые реконструктивно-пластические операции и так далее. После операций мы обеспечиваем комплексную реабилитацию пациентов: контрольные УЗИ, противовоспалительную терапию и т.д. Мы сотрудничаем с ведущими клиниками, родильными домами и лабораториями Санкт-

Петербурга, в особо сложных случаях собираем консилиум с участием профессоров нашего города, а малая операционная позволяет осуществлять раннюю диагностику и онкологических заболеваний, и лечение предраковых процессов, диагностику и лечение бесплодия и невынашивания беременности... Это очень важно, ведь, например, рак не сразу становится неизлечимым заболеванием, на определенных стадиях ему можно и нужно успешно сопротивляться! Очень часты сейчас и дисгормональные нарушения, причем эффективность их коррекции также зависит от времени возникновения. Если они начались у пациентки в возрасте 14 лет, а обратилась она к врачу в 30, лечение от

бесплодия будет затруднено... К сожалению, чаще всего приходят, только если прижмет, и врачу уже бывает сложно или невозможно справиться с запущенным недугом. Поэтому особую ценность для нас представляют пациентки, обращающиеся с вопросами контрацепции и планирования беременности. Им мы помогаем избежать аборт и добиться нормального течения беременности и родов».

Гинеколога нужно посещать раз в полгода, и хорошо, и отлично, если он скажет вам «здорова!». А если и нет – по адресу: ул. Караваяевская, д. 26, помогут.

Запись в центр «МедЭкспертПитер» по тел.: 917-10-70, 909-10-40, 700-88-01.

www.medexpertpiter.ru



ЛЮДИ РАЙОНА

За гуманизацию

3 октября Ирина Вячеславовна Козлова, учитель химии и английского языка школы № 571, была награждена почетным знаком «За гуманизацию школы Санкт-Петербурга».

Вот уже 20 лет эту награду вручают педагогам и тем, кто внес выдающийся вклад в развитие образования в Санкт-Петербурге, сделал все возможное, чтобы повысить авторитет петербургской школы в России. Церемония награждения традиционно прошла в Смольном, а вручал почетные знаки губернатор нашего города Георгий Полтавченко.

Коллеги, учащиеся и их родители поздравляют Ирину Вячеславовну с высокой наградой!



ПЕНСИОННЫЙ ФОНД СООБЩАЕТ

Бесплатно – на электричке

С 17 октября текущего года и на протяжении 2012-го УПФР выдает справки, подтверждающие право бесплатного проезда на электричках пригородного сообщения.

Выдают их тем, кто включен в федеральный регистр лиц, для которых предусмотрена государственная социальная помощь, и изъявил желание пользоваться упомянутой услугой. Именно справка, выданная районным отделением Пенсионного фонда, является документом, при предъявлении которого можно будет приобрести льготную карточку на проезд в электричке.

Выдача справок производится при предъявлении паспорта по адресу: ул. Джона Рида, д. 2, корп. 2а. Приемные часы: в понедельник, вторник, среду, четверг – с 9.30 до 17.30, в пятницу и предпраздничные дни – с 9.30 до 13.00.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Уважаемые жители Невского района!

В УМВД России по Невскому району Санкт-Петербурга действует служба доверия: 573-56-49. Позвонив на этот номер, вы можете сообщить о нарушениях законодательства РФ в период проведения избирательной кампании.

Внимание! В связи с изменением графика режима работы МИФНС России № 24, прием налогоплательщиков осуществляется: в понедельник и среду с 9.00 до 18.00, во вторник и четверг с 9.00 до 20.00, в пятницу с 9.00 до 16.45. Во вторую и четвертую субботу месяца – с 10.00 до 15.00.

Инспекция находится по адресу: Дальневосточный пр., д. 78. Дополнительную информацию вы можете получить по тел. 447-79-37.

Е.Ю. Гончарова, начальник отдела работы с налогоплательщиками

Школе № 571 с углубленным изучением английского языка (Караваяевская ул., д. 10, корп. 2) **требуются уборщица** на неполный рабочий день и **сторож** (часы работы с 18.00 до 08.00).

ВАКАНСИИ

МЕЖРАЙОННАЯ ИФНС РОССИИ № 24 ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ ИНФОРМИРУЕТ О ПРИЕМЕ ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ УЧАСТИЯ В КОНКУРСЕ НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГРАЖДАНСКОЙ СЛУЖБЫ.

Старшая группа должностей: Главный специалист-эксперт юридического отдела (2 вакансии). Денежное содержание – от 12 000 руб.

Старший государственный налоговый инспектор отдела работы с налогоплательщиками, отдела камеральных проверок № 4. Денежное содержание от 12 000 руб.

Ведущий специалист-эксперт отдела общего и хозяйственного обеспечения. Денежное содержание от 11 000 руб.

Государственный налоговый инспектор отдела камеральных проверок № 3 (2 вакансии), отдела камеральных проверок № 7. Денежное содержание от 11 000 руб.

Старший специалист 2 разряда отдела общего и хозяйственного обеспечения, отдела выездных проверок № 3, отдела регистрации и учета налогоплательщиков. Денежное содержание от 10 000 руб.

Ведущая группа должностей: главный государственный налоговый инспектор отдела работы с налогоплательщиками,

отдела учета, отчетности и анализа, отдела урегулирования задолженности (2 вакансии), отдела камеральных проверок № 1. Денежное содержание – от 13 000 руб.

В конкурсе могут принять участие граждане РФ, имеющие:

- высшее образование, соответствующее функциям и конкретным задачам, возложенным на структурное подразделение;

- стаж работы по специальности – для старшей группы: без предъявления требований к стажу; для ведущей группы – не менее 4 лет или не менее 2 лет замещения должности государственной гражданской службы;

- возраст – до 60 лет;
- способность поддерживать уровень квалификации, необходимый для надлежащего исполнения должностных обязанностей.

Граждане, желающие участвовать в конкурсе, представляют в государственный орган документы, предусмотренные п. 7 Положения о конкурсе на замещение

вакантной должности государственной гражданской службы РФ, утвержденного Указом Президента РФ от 01.02.2005 № 112:

- а) личное заявление;
- б) собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005г. № 667-р (Собрание законодательства Российской Федерации, 2005, № 22, ст. 2192), с приложением фотографии;
- в) копию паспорта или заменяющего его документа (подлинник соответствующего документа предъявляется лично по прибытии на конкурс);
- г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию: копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие служебную (трудовую) деятельность, заверенные в установленном порядке;

- копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина (гражданского служащего) – о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);
- д) документ об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению;
- е) копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования (за исключением случаев, когда трудовая (служебная) деятельность осуществляется впервые);
- ж) копию свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;
- з) сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера по форме, установленной указом Президента Российской Федерации;

- и) копии документов воинского учета (для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу);

- к) копии свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния;

- л) при наличии – документ, подтверждающий допуск к сведениям, составляющим государственную и иную охраняемую законом тайну;

- м) иные документы, предусмотренные федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.

Документы принимаются по адресу: 193315, Санкт-Петербург, Дальневосточный проспект, дом 78, каб. 309.

Срок представления документов на конкурс – с 17.10.2011 года до 07.11.2011 года. Конкурс планируется провести 23 ноября 2011 года в 10.00. Достоверность сведений, представленных гражданином о себе, подлежит проверке. Контактный тел. 335-56-37.

ВДОХНОВЕНИЕ

ОТ СЕРДЦА, ОТ ДУШИ...

Академические хоры и фольклорные коллективы – взрослые и детские, песни возвышенные, запевки свадебные, пронзительные стихи, звон колокольчиков... Удивительных людей собрал православный певческий собор «Под Покровом Пресвятой Богородицы» в Доме культуры «Рыбацкий».

Воскресным днем здесь было много музыки, идущей от сердца, и не только музыки. В фойе развернулась выставка «Мир веры в рисунках детей». Представленные на ней работы планируются продать на аукционе, а вырученные средства пойдут на завершение строительства храма Рождества Богородицы. Каждый маленький художник сохранит на память об этом дне особый сувенир – Покровский колокольчик.

Настоятель прихода отец Алексей, депутат Законодательного собрания Андрей Ловягин, главы Невского района Вячеслав Дмитриев, генеральный директор



Интернет-агентства «МедиаСфера» Георгий Кужим – праздник объединил столь разных, успешных в своих областях людей. Символично, что они вместе организовали его:

русскому характеру свойственна соборность, объединение. Только так возможно помочь кому-то – и своей душе.

Анна ЧУРУКСАЕВА

АНОНС

ВСЕ ЕГО АМПЛУА



2 ноября в 11.30 в Доме культуры «Пролетарский» пройдет творческая встреча с Иваном Краско. Вход свободный!

Совсем недавно, 23 сентября, Народный артист России отметил свой день рождения. Так что поздравления актуальны! А пообщаться с Иваном Ивановичем всегда интересно, ведь он не только актер, снявшийся в нескольких десятках наших любимых фильмов, но и офицер-артиллерист... Да-да, в свое время он окончил

Первое балтийское высшее военноморское училище по этой специальности, а затем несколько лет служил командиром корабля Дунайской флотилии.

В будущем году киностудия «Ленфильм» планирует выпустить фильм «Львы, орлы и куропатки», в котором Иван Краско предстанет в роли Льва Толстого. А сколько еще удивительных амплуа было в его жизни!

ХОЗЯЙКАМ НА ЗАМЕТКУ

ЗА ЗДОРОВЫМ ПИТАНИЕМ – НА НЕВСКИЙ РЫНОК

Каждой заботливой хозяйке хочется не просто накормить своих близких, но и побаловать их чем-то особенным и вкусным, полезным и обязательно качественным. И найти такой товар можно на Невском рынке.

Здесь все продукты тщательно контролируют специалисты лаборатории санитарно-ветеринарной экспертизы, находящейся в здании рынка, и покупатели могут получить у них ответы по вопросам качества и надежности реализуемого товара.

Чего только нет на рынке! В торговом зале центрального корпуса увеличилось количество овощных торговых мест. Здесь можно найти чудесные овощи от фермерских хозяйств и частных садоводов: десятки видов картофеля, свеклы, моркови, зелени. Широко представлена продукция совхозов Ленинградской области: Приневского, Пригородного, Победы, Тельмана, Шушары, Ручьи, Волосово и др.

В ассортименте парная говядина и телятина, крольчатина, кура, утка, кролик, рыба на любой вкус – как свежая, еще плавающая в аквариумах, так и охлажденная и мороженая, вяленая и сушеная. Большой ассорти-

мент колбас, сыров и молочной продукции.

Пришло время засолки капусты! Для этого покупателям рынка предлагается отменная капуста, сладкая морковь, свекла с тоненькой кожичей, клюква, брусника, яблоки. А различные специи, которых здесь огромный выбор, придадут особую неповторимость вкусу как заготовок, так и повседневных блюд.

И что приятно, цены на рынке не выше средних по городу, да и торговые места.

ПРОДУКТЫ НЕДЕЛИ

Говядина от 160 руб./кг
Картофель от 7 руб./кг
Капуста 3,5 руб./кг
Морковь 10 руб./кг
Свекла 8 руб./кг
Зелень от 80 руб./кг
Лук 14 руб./кг

Наш адрес: пр. Обуховской Обороны, д. 75а. Тел.: 412-98-25, 365-14-19.



РЕЦЕПТ САЛАТА ИЗ КАПУСТЫ

Кочан капусты средней величины (2,3-3 кг) крупно порезать, морковь нашинковать соломкой. Добавить корень сельдерея и сладкий перец (по 3 штуки), половину головки измельченного чеснока и пучок свежего укропа.

Овощи заложить слоями в эмалированную кастрюлю или широкую стеклянную банку и залить маринадом: на литр теплой воды – 2 ст. л. соли (не йодированной) без верха, 1 ст. л. сахарного песка, 1/2 ст. яблочного уксуса.

Приготовленную таким образом капусту 3-4 дня держать при комнатной температуре, после чего можно подавать на стол (либо хранить в холодильнике).

НА ЗДОРОВЬЕ

БЕЗ БОЛИ В СУСТАВАХ

С возрастом происходит дисбаланс в работе систем организма, что вызывает головокружения, бессонницу, боли в суставах... Но не стоит «опускать руки», ведь есть выход из этого положения!

Согласитесь, неприятно, когда «букет заболеваний» делает человека зависимым от препаратов, которые, порой, не совместимы друг с другом. Еще больше усугубляет ситуацию то, что в силу возраста организм не может справиться с выводом шлаков. Между тем многие заболевания развиваются из-за малоподвижного образа жизни, а отвечают за движение суставы. И боли в суставах – наиболее мучительное проявление заболеваний опорно-двигательного аппарата.

Для решения этой проблемы в домашних условиях и был изобретен прибор МБК «Атлант». Врачи рекомендуют его при дегенеративно-дистрофических заболеваниях крупных суставов и позвоночника, ведь он оказывает выраженный противовоспалительный лечебный эффект, за счет чего уходит болевой синдром. Данная разработка российских ученых апробирована в научно-поликлиническом отделении Федерального государственного учреждения при Центральном институте травматоло-



гии и ортопедии им. Н.Н. Приорова Росмедтехнологий.

Прибор снимает мышечные спазмы, улучшает проводимость нервных импульсов к внутренним органам и тканям, оказывает положительное влияние на микроциркуляцию сосудов, способствует стабилизации веса, избыточность которого, как известно, нередко провоцирует разрушение коллагенового каркаса хряща. В целом же его использование позволяет стабилизировать функциональность систем организма и снизить прием препаратов.

МБК «Атлант» – это ДОМАШНИЙ ДОКТОР, который станет вашим другом и помощником на долгие годы.

Дополнительную информацию можно получить по тел. 385-12-18, с 11.00 до 18.00, кроме выходных.



ПРИГЛАШАЕТ НА ЗАНЯТИЯ:

● малышей ● дошколят ● школьников и их родителей!
НАШ АДРЕС: ул. Ткачей, д. 4, корп. 2 (вход со двора),
тел.: (812) 982-83-37; 8-953-352-09-45.
e-mail: veselayakarusel@gmail.com www.vkarusel.ru

Ладога-Центр
УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ
управление и эксплуатация
недвижимости
www.ladoga-centre.ru
www.ladoga-centre.com
ул. Стахановцев, д. 14, лит. А
444-61-44

- Услуги на этапе завершения строительства объекта и приемке его в эксплуатацию.
- Услуги по управлению, техническому обслуживанию и эксплуатации объекта.
- Услуги по организации и сопровождению деятельности ТСЖ, ЖСК.
- Расчетно-кассовый центр для приема платежей от населения.



«ПОЛЕЗНЫЙ КОМПЬЮТЕР» курсы для пенсионеров и домохозяек

Научим применять компьютер в повседневной жизни! Умеренная цена. Мини-группы. Ст. м. «Елизаровская».
Запись – по тел. 912-23-34

ДОМ КУЛЬТУРЫ «ПРОЛЕТАРСКИЙ»

в 2011–2012 году приглашает взрослых и детей на курсы и в творческие коллективы:

ДЛЯ ДЕТЕЙ С 2 ЛЕТ

- * Детская хореография «Бэби-данс»
- * Группы раннего развития и подготовки к школе
- * Спортивные балльные танцы
- * Английский язык (вокальная студия)

ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

- * Студия пения под гитару
- * Русский народный хор
- * Танец живота
- * Шейпинг
- * Йога
- * Вязание крючком
- * Кройка и шитьё
- * Китайская гимнастика

ВЕЧЕРА ДЛЯ ЭЛЕГАНТНОГО ВОЗРАСТА «КОМУ ЗА...»

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА – 1 ОКТЯБРЯ, НАЧАЛО В 19.00.

Наш адрес: пр. Обуховской Обороны, д. 125.
Справки – по тел.: 640-10-89, 640-12-81.

СЛАВЯНКА ЧЕСТНЫЙ ТИРАЖ, ЭФФЕКТИВНАЯ РЕКЛАМА 943-71-02

Газета издается и распространяется при поддержке администрации Невского района Санкт-Петербурга.

СЛАВЯНКА
с е г о д н я

Главный редактор: А. Селезнев
Редакционный совет: М. Букина, Т. Лапшина, Л. Огнева, В. Орлова, Н. Перхальская, А. Политыкин, Е. Попов, М. Шапошникова

Независимая газета издается Санкт-Петербургской общественной организацией «Невская сторона» в сотрудничестве с пресс-службой администрации Невского района и пресс-службой Законодательного собрания Санкт-Петербурга. Учредители – частные лица. Газета зарегистрирована Северо-Западным региональным управлением Комитета Российской Федерации по печати (Санкт-Петербург). Регистрационный № П1726 от 24.11.95 г. Перепечатки приветствуются со ссылкой на газету «Славянка сегодня». Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций. Присланные материалы не рецензируются и не возвращаются.

Исполнительный директор И. Грабко.
Выпускающий редактор Н. Паненкова.
Технический редактор Н. Тульцева.
Адрес редакции, издателя: 192177, СПб., Караваяевская ул., д. 30.
Телефон: 943-71-02.
Газета отпечатана в ООО «Фирма «Курьер».
Адрес: 196105, Санкт-Петербург, Благодатная ул., д. 63.
Заказ № 62. Подписано в печать 20 октября 2011 г.
Сдача номера: по графику – 22.00, фактически – 22.00.
Распространяется бесплатно. Тираж 50 000 экземпляров.
E-mail: L.az@mail.ru http://www.nslav.spb.ru/